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Keresztbe-emelős forszírozás

Ez egy egyszerű, de hatásos forszírozás, amelyben a néző látszólag azt a lapot választja, amely az általa 
végzett emelés után a csomag tetején van. Szinte mindenki ezt a kényszerválsztási módszert tanulja meg 
először,  tehát a dolog nem sok kézügyességet  igényel.  A fogás lényege, hogy mindenféle variálás nélkül 
egyszerűen (tisztán) kell előadni és sokszor hangsúlyozni, hogy a néző ott emelte el a csomagot, ahol akarta. 
Vagyis teljesen szabadon választott a lapok közül. A másik lényeges elem az emelés utáni figyelemelterelés, 
melynek fontosságát nem szabad lebecsülni. Az eredeti angol név: Cross-Cut Force.

A forszírozandó lapot tedd a csomag tetejére. A képeken ez a lap piros 
színű (vagyis világosabb árnyalatú szürke).
Tedd a csomagot az asztalra.  Kérd meg a nézőt,  hogy emelje el  a 
csomagot nagyjából  a felénél,  és  a leemelt csomagrészt  tegye le  a 
csomag mellé az asztalra.

Miután  ezt  megcsinálta,  fogd  meg  az  eredetileg  alul  lévő  (!) 
csomagrészt és 90 fokkal elfordítva tedd a másik csomagrészre. Ezzel 
már meg is történt a csalás.

Közben mondd azt,  hogy most megjelölöd az emelés helyét.  Aztán 
nézz  a  néző  szemébe  és  mondj  neki  valamit,  tegyél  egy  feltűnő 
mozdulatot (nyúlj a zsebedbe, vagy igazíts meg valamit az asztalon.). 
Ne siesd el ezt a részét a mutatványnak, egy pillanatra mindenképpen 
el kell terelned a figyelmét a csomagról!

Aztán  térj  vissza  a  mutatványhoz  és  vedd  le  a  keresztbe  tett 
csomagrészt az alsóról, és a legfelső lapot add oda a nézőnek (vagy 
kérd  meg  rá,  hogy  ő  vegye  le).  Ezzel  kiválasztattad  a  csomag 
eredetileg legfelső lapját.

Két  lapot  is  kiválasztathatsz,  ha  az  egyiket  a  csomag  tetejére,  a 
másikat az aljára teszed és így végzed el az emelést. Aztán már csak 
oda  kell  adnod  a  nézőnek  az  alsó  csomag  felső  lapját  és  a  felső 
legalsóját.

Forrás: http://www.ucmagic.com/Sleights/crosscut.htm.
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